



//Из достоверных источников

В ПРЕДЕЛАХ ГОРОДА

Что случилось: где, когда и как?

стр. 2>>



//Евгений ТЕФТЕЛЕВ

«ОСНОВНЫМИ ПРИОРИТЕТАМИ БУДУТ СТАБИЛЬНОСТЬ И РАЗВИТИЕ ГОРОДА»

15 декабря в эфире телекомпании «ТВ-ИН» состоялся «прямая линия» с исполняющим полномочия главы Магнитогорска Евгением Тэфтелевым.

стр. 2>>



//Дина КРАВЧЕНКО

В ЗАЩИТУ ПАЦИЕНТА

«Горячая линия» продолжает свою работу в новом году.

стр. 2>>



//Елена КУКЛИНА

ЕСЛИ «ПТИЧКУ ЖАЛКО»

Нынешней зимой, с ее морозами и снегопадами, особенно трудно приходится нашим маленьким пернатым соседям.

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,
28 января 2010
№ 13
(20931)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Опыт, достойный уважения ...

//Марина ДОДОЕВА

Не случайно в конце ушедшего года Галина Владимировна Егоренкова решением Челябинского областного совета «ВДПО» была награждена медалью «За безупречный труд».

XXV лет в «ВДПО» – в Магнитогорском городском отделении Всероссийского добровольного пожарного общества она трудится более четверти века. Галина Владимировна – человек с большим жизненным и производственным опытом. Сегодня она является контролером – приемщиком трубопечных работ промышленных предприятий, ее сфера – ведомственное и индивидуальное жилье, газификация, а также наиболее сложный и ответственный участок производства трубопечных работ, проще говоря, прочистка вентиляционных каналов и дымоходов на промзоне и в жилых домах. Понятно, что двадцатипятилетний опыт работы дает право иметь не один десяток учеников, их у Галины Владимировны действительно много. Зная Егоренкову, не станешь спорить с утверждением «Готовить профессионалов могут только профессионалы, но более высокого класса».

Перед фактом

К международным стандартам

начнут приводить в этом году заграничные паспорта россиян.

Вступило в силу постановление правительства «О порядке использования бланков паспорта гражданина РФ, дипломатического паспорта гражданина РФ и служебного паспорта гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ за пределами территории РФ, содержащих электронные носители информации».

В этом году, точнее с 1 марта (именно с этого срока вступит в силу постановление), в новых заграничных, дипломатических и служебных паспортах россиян обязательно будут вводиться электронные микрочипы с метрическими данными владельца. Таким образом документы, удостоверяющие личность российских граждан за границей, приведут к соответствию международным стандартам.

Устанавливается строго конкретная форма паспорта. Если раньше можно было выбирать, какой будет новый заграничный паспорт – с электронным носителем или без, то отныне такого выбора не будет. Особенно это касается тех людей, которые официально представляют за рубежом нашу страну. Ведь эти документы – собственность не гражданина, а Российской Федерации, и по возвращении в Россию их положено сдавать в командирующую организацию.

Защитный элемент в новом паспорте разместят в правом верхнем углу второй страницы. Он будет в виде круга из металлизированной пленки диаметром 19 миллиметров. Эту страницу паспорта будут печатать не в типографии Гознака, а заполнят методом лазерного гравирования. Одновременно в структуре пленки сформируется и дополнительное изображение владельца паспорта. Увидеть его можно будет в отраженном свете под другими углами зрения. А в выгравированных участках пленки появятся ромбовидный элемент с изображением земного шара.

Обычные заграничные паспорта нового образца начнут выдавать с 1-го марта, а дипломатические и служебные – с 1-го октября. Паспорта, содержащие электронные носители информации, оформленные раньше, действительны до окончания срока их действия. Также остаются действительными до окончания их срока и обычные заграничные паспорта без электронных чипов.

Внимание!

28 января 2010 года в 13.00 в актовом зале Магнитогорского государственного профессионально-педагогического колледжа (ул. Грязнова, 51) состоится кустовый семинар-совещание по профилактике наркомании в Челябинской области.

В нем примут участие врачи-наркологи, специалисты социальных служб, сотрудники правоохранительных органов, руководители общеобразовательных учреждений Магнитогорска, а также Верхнеуральского, Кизильского, Нагайбакского и Агаповского районов. Для участия в семинаре ожидается приезд представителей областных наркологических ведомств и медиков, занимающихся лечением и профилактикой наркомании.

Время подводить итоги



Тема дня

//Ольга ПЯТУНИНА
Фото Павла КОСОЛАПОВА

Прошедшее вчера заседание городского Собрания депутатов стало предпоследним для нынешнего созыва избранных народа. В марте – выборы.

Может быть, поэтому на этот раз в повестке заседания вопросов было меньше обычного. Депутаты, в основном, «подчищали» прежде не до конца доделанное. Впрочем, не обошлось и без дебатов. В течение года депутаты говорили о необходимости введения контрольного органа, который следил бы за распределением средств бюджета города и занимался проверкой правильности их использования. Для этой цели в прошлом году были внесены изменения в Устав города, определяющие полномочия контрольно-счетной палаты Магнитогорска – так будет называться новый орган. С марта он станет еще одним своеобразным органом власти, наделенным контрольными функциями. Как заверили депутаты, дополнительных финансовых затрат это не потребует, ведь контрольно-счетная палата «выросла» из контрольно-ревизионного управления администрации города и возглавлять ее будет бывший начальник этого же управления Вячеслав Корсаков. Серьезную озабоченность депутатов вызвало состояние пассажирского транспорта в Магнитогорске. Об итогах молодого предприятия «Магнитогорский городской транспорт», объединившего муниципальные автобусы и трамваи, и о перспективах на будущее отчитался его директор Виктор Бороудлин. Надо сказать, что хозяйство ему досталось сложное, пассажирский парк сильно изношен, оба предприятия приносили одни убытки. Об этом же сказали и итоговые цифры за первое полугодие прошлого года, отражающие экономику предприятия.

Но если за первое полугодие 2009 года, до объединения электротранспорта и автобусного

хозяйства, предприятия имели убыток в 98 млн. рублей, то во втором полугодии этот убыток снизился почти на 43 процента и составил на конец года 56,2 млн. рублей. Это результат проведения единой тарифной политики, создания единого диспетчерского руководства, уменьшения численности управленческого аппарата, оптимизации маршрутной сети. При этом стоимость проезда в пассажирском транспорте осталась без изменений. В нынешнем году планируют возобновить работу всех автобусных маршрутов, ввести несколько новых трамвайных маршрутов, в частности соединяющих Зеленый лог с улицей Советской, что позволит разгрузить проспект Карла Маркса. В то же время ставится открытым вопрос с износом подвижного состава. Уже через несколько лет он может достигнуть девятидесяти процентов. Закупать новые трамваи – слишком дорого, проводить капитальный ремонт старого – накладно. Возможно, вновь созданная ремонтная служба предприятия способна в какой-то мере решить эту проблему. Виктор Бороудлин прогнозирует, что текущий год транспортники могут отработать уже без убытков. На что председатель депутатской комиссии по бюджету Игорь Виер заметил: «Говорить о том, что убыточную структуру можно пустить в самостоятельное плавание, я бы поостерегся, хотя динамика сокращения убытков на предприятии хорошая». Выступая в поддержку городского электротранспорта, депутаты подчеркнули, что Магнитогорск – один из немногих городов в стране, настолько наполненный трамваями. Это при том, что в связи с экономическим кризисом в некоторых городах трамвайное движение вообще было закрыто. В общем, пассажирские перевозки избранными народом намерены и впредь поддерживать. Подвели итоги депутаты и «долгоиграющей» программе «Электронный Магнитогорск», принятой еще в 2003 году.

В нынешнем году она заканчивает свою работу. За эти годы с целью создания максимального удобства для горожан были открыты многофункциональные центры по оказанию

государственных и муниципальных услуг, расположенные в четырех зданиях города, создана единая дежурно-диспетчерская служба администрации города. В прошлом году начата работа по созданию системы учета объектов жилого фонда города. В области муниципального заказа разрабатывается система, которая позволит вести электронные торги. Все это дает возможность магнитогорцам экономить время, не тратя его на общение с чиновниками, освобождает от излишней волокиты.

Технический, казалось бы, вопрос «О внесении изменений в городскую целевую программу реализации национального проекта «Здоровье», призванный лишь внести некоторые изменения объемов финансирования, оказалась в самом центре внимания собравшихся. Депутаты изъявили желание подробно заслушать, что же происходит в городской системе здравоохранения. Цифры, приведенные начальником управления здравоохранения администрации города Еленой Симоновой, не порадовали. Оказалось, что в городе выросла смертность от несчастных случаев, отравлений и травм. Не имеет тенденции к снижению и смертность от сердечно-сосудистых заболеваний, хотя, как заверила Елена Симонова, с населением ведется профилактическая работа. Подобная ситуация и в целом по всей Челябинской области. Но больше всего насторожили депутатов данные о младенческой смертности – за последний год они выросли (в отличие от прежних лет). Хотя, как заверила Елена Симонова, младенческая смертность связана с несомненными с жизнью патологиями новорожденных. Тем не менее услышанное не оставило равнодушным и исполняющего полномочия главы города Евгения Тэфтелева, который по этому поводу не преминул заметить, что задача руководства города – улучшить работу системы родовспоможения в Магнитогорске. Оставшиеся вопросы депутаты рассмотрели, что называется, в режиме «нон-стоп». Впереди у них самое последнее в нынешнем созыве заседание.

Новости

Под одним именем

В Татьянин день в библиотеке Крашенинникова собрали Татьяну.

Праздничное мероприятие было организовано депутатом МГСД, главным врачом больницы администрации города и ОАО «ММК» Мариной Шеметовой. За чашкой чая гости говорили о секретах красоты, о природе, музыке. Заместитель главного врача по лекарственному обеспечению Татьяна Коваленко рассказала гостям о целебных препаратах, которые помогут сохранить здоровье и красоту. Были и сладкое угощение, и музыкальные поздравления.

Монтаж оборудования

начинается на стане «2000».

В первом листопротатном цехе ОАО «ММК» на следующей неделе начнется монтаж оборудования на строящемся стане холодной прокатки – трехподъемных кранов. Общая стоимость проекта строительства стана составляет 46 миллиардов рублей. В настоящее время завершено более 90 процентов фундамента, в который уложено 17,5 тысячи тонн железобетона. Сдать стан под пуско-наладочные работы планируется уже первого декабря 2010 года, а ввести его в эксплуатацию и выдать первый прокат – в первом полугодии 2011 года.

Работа

для инвалидов

С этого года в программе по стабилизации ситуации на рынке труда появилось новое направление.

Предприятия и организации смогут получить безвозвратную субсидию в размере 30 тысяч рублей на создание рабочих мест для людей с ограниченными возможностями. О своем намерении создавать рабочие места для инвалидов уже заявил Магнитогорский металлургический комбинат. В программе будут участвовать и малые предприятия. Труд людей с ограниченными возможностями будет востребован прежде всего в сфере обслуживания.

Растет пошлина

С 29 января меняется госпошлина за государственную регистрацию.

Увеличится размер взноса государству за отдельные виды регистрационных действий как для физических, так и для юридических лиц. Госрегистрация прав, обременений на недвижимое имущество будет уплачиваться в размере 1000 рублей (было 500). В два раза (до 20 рублей) вырастет и госпошлина за государственную регистрацию гражданами права собственности на земельные участки. Размеры государственной пошлины за совершение регистрационных действий опубликованы на сайте управления Росреестра по Челябинской области.

Внимание: переезд!

Сегодня на ЮУЖД проходит рейд по безопасности движения.

В рамках рейда специалисты службы пути вручат водителям автотранспорта памятки с правилами движения. Эта работа связана с участившимися авариями на путях (только за январь две). Поэтому специалисты службы пути ЮУЖД усилили проверки и разъяснительную работу с водителями автомашин.

Какой чудесный день!

«Плох тот путешественник, который, выйдя в открытое море, считает, что земли нет нигде» (Франсис Бэкон).

28 января – день национальной гордости: знай наших! 190 лет назад (1820) именно русские люди открыли Антарктиду. Это стало возможным благодаря кругосветной экспедиции на шлюпах «Восток» (командир Ф.Ф. Беллинсгаузен) и «Мирный» (командир М.П. Лазарев). Кстати, в такой же день 1774 года реку Яик переименовали в Урал.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ писатель Валентин Катаев (1897), спортсмен-тяжелоатлет Леонид Жаботинский (1938), актриса Ольга Кабо (1968).

Погода

Переменная облачность, местами кратковременный снег. Ветер: юго-восточный, 5–10 м/сек. Температура: ночь –22°–27°, местами до –32°, день –11°–16°, местами до –21°.

Магнитные бури в январе: 29.

ДВОРЕЦ СПОРТА ИМЕНИ И. Х. РОМАЗАНА приглашает пенсионеров в группу «Здоровье»

Оздоровительная программа занятий в тренажерном и спортивном зале обеспечит каждому занимающемуся прекрасное самочувствие, снижение веса, жизнерадостное настроение.

Ждем вас во вторник и четверг с 10.00. Стоимость абонемента на 8 занятий – 300 рублей.

Пр. Ленина, 97, т.: 30-77-44, 35-14-30. Тел. (факс) (3519) 34-15-22.

Уважаемые льготники!

По вопросам замены льгот по оплате жилья и коммунальных услуг на денежные выплаты вы можете обратиться

по телефону «прямой линии» 49-05-76.

Часы приема телефонных звонков: понедельник – четверг – с 9.00 до 12.00, с 12.45 до 17.00, пятница – с 9.00 до 12.00.

//Управление социальной защиты населения администрации Магнитогорска.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА 26.01.2010 №402-П «О внесении изменений в постановление главы города от 11.02.2008 № 871-П»

В целях обеспечения соблюдения антимонопольного законодательства, руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Внести в постановление главы города от 11.02.2008 № 871-П «Об установлении стоимости работ, выполняемых МП муниципального образования города Магнитогорска «ИПАПБ» следующие изменения:
 - исключить пункты 2.8.1., 2.9., 2.10., 2.11., 2.12., 2.13. приложения к постановлению главы города.
 - Отделу информации и общественных связей администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
 - Контроль исполнения настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы города Измакова В.А.

//Е.ТЕФТЕЛЕВ, исполняющий полномочия главы города.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ МАТЧ БАСКЕТБОЛЬНЫХ КЛУБОВ РОССИИ И КАЗАХСТАНА

ЧЕМПИОН РОССИИ ПРОТИВ ПРИЗЕРА ЧЕМПИОНАТА КАЗАХСТАНА

МЕТАЛЛУРГ УНИВЕРСИТЕТ (МАГНИТОГОРСК) ТОБОЛ (КОСТАНАЙ)

28-29 ЯНВАРЯ

ПОДДЕРЖИ РОССИЮ!

ДВОРЕЦ СПОРТА ИМ.И.Х.РОМАЗАНА НАЧАЛО МАТЧА 19.00 ВХОД СВОБОДНЫЙ

Новости

Последствия предотвращены

За прошедшую неделю бойцы магнитогорского спасотряда помогли 12 горожанам.

Как сообщил пресс-секретарь городского отряда поисково-спасательной службы Челябинской области Олег Захаров, показательный случай произошел в доме по улице Ленинградской. Хозяйка ненадолго покинула квартиру, а когда решила вернуться – сломался входной замок. Ситуация усугубилась тем, что на плите осталась кастрюля с супом. Только благодаря слаженным действиям спасателей беда удалось избежать: с помощью альпинистского снаряжения бойцы попали в квартиру и отключили газовую плиту.

Важный старт

Мужская сборная МаГУ по баскетболу принимает участие в чемпионате студенческой баскетбольной лиги.

В соревнованиях, по предварительным данным, примут участие 134 команды высших учебных заведений России. Кроме того, в эти выходные в Красноярске прошел матч звезд ассоциации студенческого баскетбола в формате «Запад-Восток». Отметим, что в сборную «Востока» по итогам сезонной статистики попал студент дошкольного факультета МаГУ Дмитрий Логунов.

Работа ищет вас

Работодатели выходят с предложениями.

29 января в Центре занятости населения запланировано проведение традиционных ярмарок вакансий. С 8.30 до 11.00 ОАО «Прокатмонтаж» произведет набор плотников, штукатуров-маляров, облицовщиков-плиточников, монтажников, электрогазосварщиков, газорезчиков. Второго февраля с 9 до 11 часов ООО «Магнитогорская обувная фабрика» предложит вакансии: директора по персоналу и финансового директора, руководителей отделов сбыта и производства, главного инженера, менеджера отдела снабжения и швей.

Опасные виражи

Госавтоинспекция подвела итоги выходных дней.

В период с пятницы по воскресенье на территории Магнитогорска произошло 106 дорожно-транспортных происшествий. В четырех пострадали люди. Вечером 23 января водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21703», следовал по межквартальному проезду и напротив дома № 49/1 по ул. Галуллини совершил наезд на пешехода, движущегося по правому краю проезжей части во встречном направлении. В результате происшествия травмы получила 15-летняя девушка.

Ты еще не студент?

Тогда сотрудники МаГУ идут к тебе.

В Магнитогорском государственном университете продолжается акция по профориентации. Преподаватели университетских факультетов организуют массовый выезд в городские школы. С начала мероприятия представители МаГУ посетили уже с десяток школ, впереди – полный охват всех общеобразовательных учреждений. А следующая встреча с обширным рассказом о перспективах учебы и студенческой жизни запланирована на 29 января и 1 февраля в средних школах № 38 и 66.

Обвинительный приговор

вынесен в отношении бывшего начальника ЛОВД аэропорта.

Абзелиловский районный суд Башкирии утвердил приговор в отношении Виктора Керосинникова. Подполковник милиции признан виновным в превышении должностных полномочий, хищении наркотических веществ и незаконном хранении боеприпасов. Как выяснило следствие, в 2007 году подполковник дважды похищал предназначенные для уничтожения наркотика. Причем всю использовал подчиненное положение других милиционеров.

505 рублей на человека

Появились первые данные по отпуску льготных рецептов магнитогорцам.

Сумма заявки на льготное обеспечение медикаментами на первый квартал этого года составила 9438304 рубля. За неполный месяц она освоена на 14 процентов. Отпущено 2597 рецептов льготникам города (а их 9890 человек) на сумму 1313086 рублей. Средняя стоимость рецепта составила 505,6 рубля.

Придумай девиз

Магнитогорцев приглашают принять участие в конкурсе.

Объявлен конкурс на лучший девиз для крупнейшего фестиваля зимнего экстрима BGV Fest. Главным призом конкурса на лучший девиз для BGV Fest станет поездка на двоих на крупнейший фестиваль зимнего экстрима в России и СНГ, который пройдет на Банном. Принять участие в конкурсе могут все абоненты молодежного тарифа МТС «Red Energy», для этого им нужно придумать девиз и отправить его до 1 февраля на бесплатный номер 93 939.

Горе-садоводы

За прошедшую неделю в Магнитогорске зафиксировано 13 пожаров.

Как сообщила инспектор Госпожнадзора Светлана Коротенко, в пяти возгораниях причиной стал выход из строя электрических приборов. Три пожара произошли в садовых товариществах, из-за халатного отношения к безопасности хозяев участков сгорели надворные постройки: бани и хозблоки.

От первого лица

Евгений ТЕФТЕЛЕВ:

«Основными приоритетами будут стабильность и развитие города»

15 декабря в эфире телекомпании «ТВ-ИН» состоялась «прямая линия» с исполняющим полномочия главы Магнитогорска Евгением Тейфельдом.

Итоги этого диалога были подведены во вторник в эфире «ТВ-ИН». Сегодня мы предлагаем нашим читателям выдержки из телевизионной беседы журналистов с Е. Тейфельдом о приоритетных направлениях деятельности городской власти.

О ЗДРАВООХРАНЕНИИ: РЕКОНСТРУКЦИЯ ПЕРВОЙ ГОРЬБОЛЬНИЦЫ

В приоритетных направлениях на этот год: реконструкция хирургического корпуса, правого и левого крыла, строительство нового инфекционного корпуса, трехэтажного, и строительство здания судебной экспертизы. По крайней мере, деньги на сегодняшний день есть. Напомним, что 50 миллионов рублей дает город, плюс мы еще в декабре порядка 10 миллионов потратили: это и на начало работ ремонтных, и на приобретение различного рода инвентаря, начиная от кроватей, матрасов, простыней, тумбочек, холодильников и прочего. Плюс губернатор еще раз подтвердил выделение 100 миллионов рублей на все эти работы. Позитивно был оценен тот факт, что мы начали там работы еще в прошлом году, на собственные средства, не дожидаясь решений «в верхах». Сейчас нам нужно составить программу по первой больнице на три года. Работы в хирургическом корпусе мы уже ведем. В планах не позднее мая, пройдя процедуры проектирования и определив через аукционы подрядчиков, начать строительство инфекционного корпуса и здания судебной экспертизы. В этом году по больнице реально освоить 200 миллионов рублей. Губернатор дал понять, что в случае нормальной динамики работ область готова открыть дополнительное финансирование.

СТРОИТЕЛЬСТВО ЦЕНТРА ПОЗИТРОННО-ЭМИССИОННОЙ ТОМОГРАФИИ

Сделано очень много, у нас сегодня есть все медицинское оборудование, оно уже в городе. Была пробуксовка в части организационных вопросов по продолжению стройки и ее финансирования. ПЭТ-центр еще в прошлом году должен был открыться, но тогда работы встали. Проблемы возникли серьезные из-за курсовой разницы валют – все импортное, евро с долларом «скакнули» во время кризиса так, что только по оборудованию на 50 миллионов рублей «дыра» образовалась. Здесь все вопросы губернатор снял – осеню центр будет запущен.

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОЙ ПОЛИКЛИНИКИ В ЮЖНЫХ РАЙОНАХ ГОРОДА

В южных микрорайонах сегодня медицинские услуги оказываются в трех различных зданиях. Но филиалы эти не приспособлены для этого. Поэтому поликлиника нужна и заигрывать с завершением стройки нельзя. Мы с городским Собранием в конце года смогли выделить туда 38 миллионов, плюс 100 миллионов на этот год запланировано. На объекте очень высокий темп работ, так что ко Дню города поликлинику запустим. Останется доделать дневной стационар, который рядом возводится. К концу года, полагаю, и его закончим.

ПОМЕЩЕНИЕ ДЛЯ ДЕТСКОЙ ПОЛИКЛИНИКИ И РЕКОНСТРУКЦИЯ ДЕТСКОЙ ИНФЕКЦИОННОЙ БОЛЬНИЦЫ НА ЛЕВОМ БЕРЕГУ

В левобережной части города мы беспокоимся ситуацией в детской поликлинике. Стены прогнившие, перекрытия... Сегодня мы идем помещением для нее. Достаточно жестко сказал руководителем районной администрации: до конца месяца рассмотреть варианты переезда. Не найдут подходящее место – переместим поликлинику в администрацию, администрацию – в здание поликлиники. Это будет мое решение – если те, кто за эту работу отвечает, не найдут



собственного варианта. И еще один момент: я уже доложил Петру Ивановичу, что до ума доведем еще один объект – инфекционную детскую больницу. Там мы завершим реконструкцию. Первая больница, детская поликлиника, инфекционная больница – когда эти объекты закончим, можно будет говорить о существенном обновлении медицины на левом берегу.

О ДОРОГАХ И ПРОБКАХ

Мы за последнее время много вокруг Магнитогорска дорог построили. Но внутренние магистрали – это наша беда. Я честно сказал Петру Ивановичу: у нас в бюджете на дороги есть только 30 миллионов на год – этого «с натягом» хватит на текущее содержание и ямочный ремонт. Поэтому областная помощь тут нам необходима. В течение февраля Петр Иванович пообщался с представителями со сроками, с источниками финансирования. Город получит деньги. Но в плане разгрузки транспортных магистралей тут важен и грамотный подход при использовании этих средств. Не только в капитальное строительство дорог вкладывать, а посмотреть, может быть, где-то нужно круговой перекресток заменить на обычный, где-то ввести перекрестком новую полосу, где-то режим светофора поменять, где-то карманы сделать парковочные. Это тоже важно, это беспокоит людей.

О РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ ГОРОДСКИХ ПОСЕЛКОВ

Вот эта тема – она сегодня действительно актуальна. Во всех поселках одни и те же проблемы: освещение, дороги, вода, канализация, газ и т.д. Но большинство этих проблем решаемы. Вот вопрос с водой, что возник в поселке Новотуково. Да, действительно, вода мутная. Есть решение проблемы – проложить новые трубы, там нужно 300 метров закольцевать. Или другой вопрос по поселкам – опять-таки дороги.

Нет денег у нас на асфальтирование, но ведь мы чистим дороги от снега, почему бы тогда нам эти дороги не отремонтировать, подсыпать где-то щебенку. То есть сделать удобоваримую дорогу для поездок. Взять те же гаражи на Сосновой горе. Семь тысяч гаражей. Нужна дорога, ее запланировали, но нет возможности сделать асфальт. Но, по крайней мере, в зимнее время мы отремонтировали ее, договорились с частниками, что по весне уборку там проведем, свалку уберем, подчистим дорогу, вместе будем следить. Я считаю, что это тоже решение вопроса, который ставился перед администрацией.

О РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ КАПИТАЛЬНЫХ РЕМОНТОВ

Программа только недавно начала работать. В прошлом году мы освоили примерно 400 миллионов рублей. Большие объемы, и тут не может

обойтись без орехов. И очень хорошо, когда идет диалог администрации, представителей районных администраций непосредственно с жителями. То есть когда «недоделки», незамеченные на этапе сдачи работ, потом «всплывают» и горожане об этом сигнализируют. Я проезжал по подобным обращениям. Сейчас со всех проблемных подрядчиков получены достаточные гарантии того, что брак будет устранен – во многих домах уже работы выполнены, где-то, где погода не позволяет, будем ждать потепления.

О РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ ОБМАНУТЫХ ДОЛЬЩИКОВ

Что бы ни говорили, власть в этом случае ответственна за то, что произошло. Это наши люди, это беда. Поэтому я этим вопросом плотно занялся. Благодарен предприятиям города, позиции Виктора Рашникова по самому крупному недострою на Жукова, позиции треста «Магнитострой», который два дома достраивает. Даже челябинская компания, которая работает в Магнитогорске – «Высотник», – она тоже на наши просьбы откликнулась. Поэтому мы участвуем в разрешении этой проблемы и являемся гарантом того, что люди получат то, во что они вложили деньги. Более того, для нас это явилось определенным уроком: там, где есть дольщики, где строительство ведется по таким проектам, власть должна изначально участвовать, дабы потом не получить то, что мы сегодня получили.

О СТРОИТЕЛЬСТВЕ ДЕТСАДА И ШКОЛЫ В 144, 145 МИКРОРАЙОНАХ

На декабрьской «прямой линии» люди обращались с просьбой построить школу, детский сад... Я тогда говорил о том, что мы достаточно серьезно по деньгам «ужмем», был дефицит бюджета в 275 миллионов рублей, его надо было погасить. Теперь могу сказать: мы нашли эти деньги, дефицит погасили. Подвели итоги из остатков средств и нашли возможность реинвестировать эти стройки – детсад и школу. Уже принято решение о выделении на первый этап работ 40 миллионов рублей. Это новые районы, обделенные объектами социальной инфраструктуры. На сегодня приоритет такой: поликлиника, стационар, детский садик, школа. Подход к развитию микрорайона и должен быть таким. Таким образом, на следующий год мы сможем запустить детский сад, через два года – школу. И продолжим дальше развиваться.

О ПРОГРАММЕ «МОЛОДАЯ СЕМЬЯ»

Много обращений было – как поскорее решить этот вопрос. Это побуждает нас более настойчиво работать с федеральным центром, допустим, получить не 150 сертификатов на молодую семью, а двести, триста, пятьсот... Тогда очередь пойдет быстрее и мы сможем удовлетворить больше потребностей молодых семей.

О РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМЫ БЕЗРАБОТИЦЫ

Многие пеняют на центр занятости. Конечно, работает он не на «отлично», иначе таких проблем не было бы, но моя оценка – «хорошо». Необходимо понимать, что сегодня количество рабочих рук не соответствует количеству рабочих мест. Мы не отдел кадров, с одной стороны, с другой стороны, тема такая, что в рамках многочисленных программ, в том числе инвестиционных, мы можем и должны создавать новые рабочие места. Пример у Магнитки есть. Стан «2000» – 1200 рабочих мест новых. Это лучший способ борьбы с безработицей.

О ПЛАВАНИИ И РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ ОБРАЗОВАНИЯ И КУЛЬТУРЫ

Мы возродили программу обучения плаванию школьников. И это не потребовало дополнительных вложений – эффективно сработало управление образования, сэкономили средства. Это очень нужная программа. К тому же возможности, бассейны у нас есть. К примеру, в Центре детского творчества на проспекте Ленина сейчас мы заканчиваем ремонт – еще один бассейн будет.

Сложно с этим мириться, но во Дворец пионеров около сорока лет не было таких вложений. Теперь же приятно будет финал всероссийского конкурса «Учитель года» проводить в отремонтированном Дворце. Совсем другой уровень. Также мы сегодня запланировали заняться Домом дружбы народов. И внутри подремонтим, и фасад, и туалеты, и комнаты. Для начала 10 миллионов в бюджет заложили. Ну и если продолжать эту тему, мы сегодня с удовольствием получили в муниципальную собственность Дворец железнодорожников. Это же культурный центр поселка! Там сразу начали библиотеку восстанавливать. И это тоже определенное движение вперед.

РЕМОНТ ДЕТСКОЙ КАРТИННОЙ ГАЛЕРЕИ НА ЛЕВОМ БЕРЕГУ

Я не раз в последний месяц-два был на левом берегу, осмотрел, в том числе, и этот объект. Мы договорились с руководителями «Огнеупора», что они начинают эту работу. Это не просто филиал картинной галереи, это будет Центр творчества для ребятишек.

О РАЗВИТИИ ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОГО ПАРТНЕРСТВА

Если смотреть на работу губернатора, правительства области – складываются примеры четкого понимания, социальной направленности работы предприятий региона в целом по этому направлению. Особенно ярко можно говорить по «Магнитке». Пример шефства ММК над школами, над детством, над многими проблемами и вопросами. Но таких предприятий в городе много. Я приведу пример – очистка города от снега. Вы что думаете, это было сделано только за счет техники муниципальных предприятий? Была практически аварийная ситуация: снег идет, техники не хватает. Мы собрали руководителей предприятий, у которых есть машины. Собрали технику, и она работала. Вот подход сотрудничества. Эта консолидация, объединение ради решения проблем жителей Магнитогорска – один из принципов, который для меня является приоритетным.

ОБ УЧАСТИИ В ВЫБОРАХ ГЛАВЫ МАГНИТОГОРСКА

«Единая Россия» приняла решение о выдвижении меня на пост главы города. Не скрою, я обсуждал это еще раз с губернатором, Петр Иванович ответил на многие мои вопросы, я получил хорошее напутствие... В общем, в течение нескольких дней я обращаюсь в избирательную комиссию и буду выдвигаться. А по поводу стабильности в городе я с вами согласен – это необходимое условие для того, чтобы двигаться вперед, чтобы развиваться. Я и сегодня, и по жизни определяю своими главными приоритетами стабильность и развитие.

Подробно

В защиту пациента

//Дина КРАВЧЕНКО, пресс-служба ЧОФОМС

«Горячая линия» продолжает свою работу в новом году.

Если у вас есть вопросы, связанные с качеством оказанной медицинской помощи, оформлением или заменой страхового медицинского полиса, получением бесплатной медицинской помощи, взыманием средств в лечебных учреждениях, вы можете позвонить по телефону 8-800-300-82-82 (звонок бесплатный).

«Горячая линия» работает в будние дни с 9 до 17 часов. Специалисты ЧОФОМС предупреждают, что при обращении на телефон «горячей линии» вы должны быть готовыми оставить свои контактные данные, номер своего страхового полиса, а также при необходимости указать лечебное учреждение, врача, название заболевания, медикаментов и другие сведения о случае, чтобы специалисты фонда могли предоставить более точную консультацию. Анонимные обращения не принимаются.

«Горячая линия» работает уже семь месяцев, за это время на телефон поступило более 1700 звонков от жителей Челябинской области. Чаще всего обращаются за консультациями по различным вопросам, связанным с получением страхового медицинского полиса, оказанием бесплатной медицинской помощи в лечебно-профилактических учреждениях, и т.д. В последнее время участились вопросы об обоснованности взымания личных средств граждан за прохождение того или иного вида лечения, обследования, оплаты медикаментов и изделий медицинского назначения за свой счет. Также южноуральцы интересуются способами возврата необоснованно потраченных средств при получении медицинской помощи в больницах и поликлиниках области.

Жалобы на необоснованное взымание денежных средств при получении бесплатной медицинской помощи в общей структуре жалоб занимают около 25-30 процентов, примерно столько же занимают жалобы на качество

оказываемой медицинской помощи. Около 15 процентов обращений связаны с отказом в оказании медицинской помощи в лечебных учреждениях.

Встречаются жалобы на отношения врачей к пациентам (вопросы деонтологии и этики врачей).

Челябинский областной фонд обязательного медицинского страхования еще раз напоминает, что каждый застрахованный гражданин имеет право на получение бесплатной медицинской помощи в рамках территориальной программы государственных гарантий. Территориальная программа – документ, содержащий перечень видов медицинской помощи, а также лекарственных средств и изделий медицинского назначения, предоставляемых пациентам бесплатно. Текст территориальной программы можно найти на сайте фонда www.ofoms.chel.ru, на стендах в медицинских учреждениях, в страховых компаниях.

На платной для пациентов основе в государственных или муниципальных учреждениях здравоохранения могут оказываться лишь те медицин-



ские услуги, которые не входят в эту программу. Если же вы все-таки оплатили услугу, которую вам должны были предоставить бесплатно, то вы имеете право вернуть необоснованно затраченные средства, обратившись с заявлением в свою страховую компанию. Также необходимо помнить, что полис ОМС действителен только в муниципальных и государственных учреждениях здравоохранения. Он недействителен в частных медицинских центрах и клиниках.

Вопросы, поступающие на телефон «горячей линии», рассматриваются специалистами в течение трех дней, и заявитель получает ответ в виде консультации, разъяснения. При необходимости специалисты фонда обращаются в медицинские учреждения или страховые компании. За время работы линии от граждан получено несколько обращений с благодарностью в адрес специалистов фонда, которые помогли разрешить ту или иную проблему пациентов.

Официально

Информация о поступлении и расходовании средств, поступивших на избирательный счет кандидата на 12-00 25.01.2010 г.

№ п/п	Р-н	Окр	ФИО кандидата	№ счета	Поступление		Расход			Остаток
					Источник средств	Сумма	Получатель	Направление расхода	Сумма	
1	Лен. ТИК	Округ №1	Верстова Елена Геннадьевна	40810810572332400222	Верстова Елена Геннадьевна* Г:RUS*	20000	ЗАО "Магнитогорский дом печати"	П:4388-9 от 29/12/09; предоплата за календари и подписные листы*	10690	2810
					Верстова Елена Геннадьевна* Г:RUS*	5000	ООО "Энерготехника"	П:ЭГ 600001300 от 09/01/2010; предоплата за полиграфические работы и календари*	10000	
					Верстова Елена Геннадьевна* Г:RUS*	5000	Алабужин Антон Евгеньевич*	П:6/н от 31/12/09; оплата за аренду сотового телефона*	1500	
							ИП Шинкаренко Виктор Васильевич*	П:6/н от 14/01/10; предоплата за аренду помещения*	5000	
2	Лен. ТИК	Округ №1	Недопкин Егор Александрович	40810810872332500032	Недопкин Егор Александрович* Д:ПР;75 09:590377;отделение №1 УФМС России по Челябинской обл. в Орджоникидзевском р-не г. Магнитогорска; 07.10.2009*Г:RUS*	100	ООО ПрофАрт*	П: оплата по счету N21 от 18/01/2010 за изготовление подписных листов*	22,5	77,5
3	Лен. ТИК	Округ №1	Пулеха Марина Анатольевна	40810810272332500037	Пулеха Марина Анатольевна* Д:ПР;75 03;868410;ОВД Правобережного р-на г. Магнитогорска;08.10.2003*Г:RUS*	5000	ООО Энерготехника*	П: оплата за изготовление подписных листов по счету N2 от 21/01/2010*	50	4950
4	Лен. ТИК	Округ №1	Ивановский Олег Юрьевич	40810810872332500042	Ивановский Олег Юрьевич* Д:ПР;75 99;118772;ОВД Правобережного р-на г. Магнитогорска;18.08.1999*Г:RUS*	100				100
5	Лен. ТИК	Округ №2	Тихомиров Максим Вячеславович	40810810072332500031	Тихомиров Максим Вячеславович* Д:ПР;75 03;896777;УВД Орджоникидзевского р-на г. Магнитогорска;26.09.2003*Г:RUS*	500	ООО ПрофАрт*	П: оплата по счету N15 от 15/01/2010 за изготовление подписных листов*	45	455
6	Лен. ТИК	Округ №2	Валитов Ильдар Закиевич	40810810372332500034	Валитов Ильдар Закиевич* Д:ПР;75 00;532244;УВД Орджоникидзевского р-на г. Магнитогорска;15.12.2000*Г:RUS*	30	ООО Компания Курьер* Д:ПР;75 00;532244;УВД Орджоникидзевского р-на г. Магнитогорска;15.12.2000*	А:Ленина 4/1-1* П: оплата по счету N4 от 18/01/2010 за услуги по печати подписных листов*	4	26
7	Лен. ТИК	Округ №2	Щепеткин Константин Иванович	40810810872332500039	Щепеткин Константин Иванович* Д:ПР;75 03;570142;ОВД Ленинского р-на г. Магнитогорска;18.07.2003*Г:RUS*	300	ООО ПрофАрт*			300
8	Лен. ТИК	Округ №4	Коринченко Андрей Александрович	40810810672332500035	Коринченко Андрей Александрович* Д:ПР;75 03;919645;ОВД Ленинского р-на г. Магнитогорска; 30.04.2003*Г:RUS*	100	ООО ПрофАрт*	П: оплата по счету N27 от 20/01/2010г. за изготовление подписных листов*	30	70
9	Лен. ТИК	Округ №4	Терентьев Владимир Лаврентьевич	40810810972332500036	Терентьев Владимир Лаврентьевич* Д:ПР;75 99;120350;ОВД Ленинского р-на г. Магнитогорска;09.08.1999*Г:RUS*	100				100
10	Лен. ТИК	Округ №4	Барабанов Виктор Иванович	40810810572332500038	Барабанов Виктор Иванович* Д:ПР;75 97;019623;ОВД Правобережного р-на г. Магнитогорска;17.04.1998*Г:RUS*	10				10
11	Лен. ТИК	Округ №6	Егоренков Александр Леонидович	40810810272332500040	Егоренков Александр Леонидович* Д:ПР;75 00;589515;ОВД Ленинского р-на г. Магнитогорска;19.06.2001*Г:RUS*	500	ООО ПрофАрт*	П: оплата за подписной лист по счету N32 от 21/01/2010*	30	470
12	Лен. ТИК	Округ №7	Новикова Алена Игоревна	40810810172332500030	Новикова Алена Игоревна* Д:ПР;75 09;590325;отделение 3УФМС России по Челябинской обл. в Ленинском р-не г. Магнитогорска;12.11.2009*Г:RUS*	2 000	ООО ПрофАрт*	П: оплата по сч N14 от 15/01/2010 за изготовление подписных листов*	30	1 970
13	П/б ТИК	Округ №10	Кубынин Сергей Иванович	4081081072332400227	Кубынин Сергей Иванович* Г:RUS*	100	ООО "Компания Курьер"	П:2 от 15/01/10; за подписные листы*	4	96
14	П/б ТИК	Округ №12	Соловьев Павел Владимирович	40810810272332400234	Соловьев Павел Владимирович* Г:RUS*	250	ООО "Профит"	П:41 от 22/01/10; за подписной лист*	30	220
15	П/б ТИК	Округ №13	Сухомосов Алексей Юрьевич	40810810472332400225	Сухомосов Алексей Юрьевич* Г:RUS*	500	ООО "Компания Курьер"	П:1 от 15/01/10; за подписные листы*	4	496
16	П/б ТИК	Округ №13	Поляков Андрей Николаевич	40810810072332400230	Поляков Андрей Николаевич* Г:RUS*	1 000	ООО "Торговый дом "Конто"	П:124 от 21/01/10; предоплата за изготовление подписных листов*	400	600
17	П/б ТИК	Округ №13	Мельников Дмитрий Владимирович	40810810672332400229	Мельников Дмитрий Владимирович* Г:RUS*	1 000	ООО "График АРТ"	П:11 от 21/01/10; предоплата за календари*	5652	119 792
						149 000	ООО "График АРТ"	П:13 от 21/01/10; предоплата за календарь карманный*	9940	
							ООО "График АРТ"	П:12 от 21/01/10; предоплата за подписной лист*	630	
							ООО Рекламное агентство "Пансион"	П:21/01 от 21/01/10; предоплата за изготовление и монтаж баннеров*	8800	
							ООО "График АРТ"	П:15 от 22/01/10; предоплата за листовки*	3146	
							ООО Рекламное агентство "Пансион"	П:22/1 от 22/01/10; предоплата за изготовление и монтаж баннера*	290	
							ООО Рекламное агентство "Пансион"	П:22/1а от 22.01.10; предоплата за изготовление и монтаж баннера*	1750	
							ООО "Профит"	П:10 от 20/01/10; за агитационную продукцию*	2000	10
18	П/б ТИК	Округ №14	Сеничев Иван Викторович	40810810772332400226	Сеничев Иван Викторович* Г:RUS*	10	ООО "Профит"			
19	П/б ТИК	Округ №14	Хамитов Рифкат Асгатович	40810810372332400228	Хамитов Рифкат Асгатович* Г:RUS*	100	ООО "Профит"	П:15 от 20/01/10; изготовление агитационной продукции*	30	70
20	Ордж. ТИК	Округ №18	Табаков Александр Викторович	40810810572332400219	Табаков Александр Викторович* Г:RUS*	20 000	ЗАО "Магнитогорский Дом печати"	П:4387/9 от 29/12/09; предоплата за календари и подписные листы*	10690	6 932
						13 000	ООО "Энерготехника"	П:ЭГ600001301 ОТ 09/01/2010; предоплата за полиграфические работы и календари*	10000	
							ОАО "Энерготехника"	П:ЭГ 60001317 ОТ 11/01/02010; предоплата за полиграфические работы и листовки*	3300	
							Алабужин Антон Евгеньевич*	П:6/н от 31/12/09; оплата за аренду сотового телефона*	1500	
							ЗАО "Магнитогорский дом печати"	П:350 от 14.01.10; предоплата за подписной лист*	578	500
21	Ордж. ТИК	Округ №18	Тагиров Кадимнур Минсалихович	40810810772336400002	Тагиров Кадимнур Минсалихович* Д:ПР;75 04;486424;УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска Челябинской области к/л 742-023;01.03.2005*Г:RUS*	500				
22	Ордж. ТИК	Округ №19	Смолин Игорь Владимирович	40810810972332400220	Смолин Игорь Владимирович* Г:RUS*	20 000	ЗАО "Магнитогорский дом печати"	П:4386 от 29/12/09; предоплата за календари и подписные листы*	10690	2 810
						5 000	Алабужин Антон Евгеньевич*	П:6/н от 29/12/09; за аренду сотового телефона*	1500	
							ООО "Энерготехника"	П:ЭГ 600001302 ОТ 09/01/2010; предоплата за полиграфические работы*	10000	
23	Ордж. ТИК	Округ №19	Асеева Альфия Зигануровна	40810810172336500010	Асеева Альфия Зигануровна* Д:ПР;75 08;276056;отделение УФМС 1 по России Челябинской области по Орджоникидзевскому району г. Магнитогорска; 13.08.2008*Г:RUS*	3 000				3 000
24	Ордж. ТИК	Округ №20	Калька Елена Анатольевна	40810810272332400221	Калька Елена Анатольевна* Г:RUS*	20 000	ЗАО "Магнитогорский дом печати"	П:4389 -9 от 09/12/09; предоплата за календари и подписные листы*	10690	2 810
						5 000	ООО "Энерготехника"	П:ЭГ 600001303 от 09/01/2010; предоплата за полиграфические работы*	10000	
							Алабужин Антон Евгеньевич*	П:6/н от 29/12/09; за аренду сотового телефона*	1500	
25	Ордж. ТИК	Округ №21	Скрипка Владимир Эдисонович	40801810372336500001	Верников Роман Евгеньевич* Д:ПР;75 00;525604;ОВД Ленинского района г. Магнитогорска Челябинской обл. К П 742-022;31.01.2001*Г:RUS*	100 000	ИП "Маргевич Владимир Иосифович"	П: П П 216737; бумага, картридж*	3635	91 577
26	Ордж. ТИК	Округ №21	Тарасов Евгений Викторович	40810810172336500007	Кривошея Людмила Александровна* Д:ПР;75 97;021853;ОВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска Челябинской обл. К П 742-023;01.04.1998*Г:RUS*	15 000	Администрация города в лице Слепова Е. М. Аренда МДОУ*	П: плата за аренду помещения*	4788,27	
						35 000	ООО "ШЭЛ"	П: №19 от 18.01.2010 г.; печать визитных карточек*	4500	4 477
						15 000	ООО "ШЭЛ"	П: №18 от 18.01.2010 г.; печать листовок(а5/4+4/115 г.)*	8350	
							ООО "ШЭЛ"	П: №17 от 18.01.2010; печать листовок (а5/2+0/80г.)*	2800	
							ООО "УРАЛТЕХСТРОЙ"	П: № 1 от 20.01.2010; размещение информационных материалов*	20000	
							ООО "МАГНИТОГОРСК КАПИТАЛ-РИЭЛТИ"	П: № 13 от 20.01.2010; размещение наружной рекламы*	5000	
							ООО "РекАрт"	П: от 20.01.2010; размещение наружной рекламы*	10000	
27	Ордж. ТИК	Округ №21	Теплых Дмитрий Анатольевич	40810810972336500003	Теплых Дмитрий Анатольевич* Д:ПР;75 00;436393;ОВД Правобережного района г. Магнитогорска Челябинской обл.04.08.2000*Г:RUS*	3 000	ООО "РДМ-Магнитогорск"	П: картридж для принтера, заправка картриджа*	1600	410
28	Ордж. ТИК	Округ №21	Головков Александр Сергеевич	40810810572336500018	Головков Александр Сергеевич* Д:ПР;75 02;414397;ОВД Правобережного района г. Магнитогорска Челябинской обл. К П 742-024;27.05.2002*Г:RUS*	10	ООО "Издательство Маги"	П: клинборд бумвин, бумага*	990	10
29	Ордж. ТИК	Округ №22	Климов Виктор Александрович	40810810572336500005	Климов Виктор Александрович* Д:ПР;75 02;704220;УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска Челябинской обл.;07.08.2002*Г:RUS*	200	ООО "ПРОФ АРТ"	П: № 13 от 15.01.2010; подписной лист*	30	170
30	Ордж. ТИК	Округ №22	Жемчужева Марина Анатольевна	40810810072336400003	Шербинина Мария Николаевна* Д:ПР;75 00;382588;ОВД Правобережного района г. Магнитогорска Челябинской области;18.09.2000*Г:RUS*	200				200
31	Ордж. ТИК	Округ №23	Макуха Борис Петрович	40810810672336500002	Макуха Борис Петрович* Д:ПР;75 01;047499;УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска Челябинской обл.;26.09.2001*Г:RUS*	1 000	ЗАО "Магнитогорский дом печати"	П: за печатную продукцию*	996	4
32	Ордж. ТИК	Округ №23	Бочкарев Алексей Николаевич	408108106723365000015	Бочкарев Алексей Николаевич* Д:ПР;75 03;844641;Агаповский РОВД Челябинской обл. К П 742-001;09.10.2003*Г:RUS*	100	ООО "КОМПАНИЯ КУРЬЕР"	П: счет № 5 от 20.01.2010;Услуг по печати подписных листов*	4	96
33	Ордж. ТИК	Округ №23	Бердников Сергей Николаевич	408108100723365000013	Хабидулина Динара Хазиметовна* Д:ПР;75 00;779167;УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска Челябинской обл. К П 742-023;18.06.2001*Г:RUS*	1 000				1 000
34	Ордж. ТИК	Округ №24	Белосов Сергей Анатольевич	40810810972332400233	Белосов Сергей Анатольевич* Г:RUS*	10				87 875
						87 865				
35	Ордж. ТИК	Округ №26	Турабаев Шахабуди Шарабудинович	40810810472336500008	Турабаев Шахабуди Шарабудинович* Д:ПР;80 08;666208;отделением УФМС России по Республике Башкортостан в Абзелиловском районе К П 020-028;06.11.2008*	100	ООО "ПРОФ АРТ"	П: № 18 от 18/01/2010;подписные листы*	45	55
36	Ордж. ТИК	Округ №26	Король Сергей Витальевич	40810810972336500016	Лозова Наталья Ивановна* Д:ПР;75 04;114609;ОВД Ленинского района г. Магнитогорска Челябинской обл. К П 742-022;24.09.2004*Г:RUS*	1 000	ООО "ПРОФ АРТ"	П: счет № 31 от 21.01.2010; календарь карманный, календарь квартальный, наклейки*	14610	1 390
						15 000	Федурин Игорь Федорович* Д:ПР;75 00;382779;ОВД Правобережного района г. Магнитогорска Челябинской обл. К П 742-024;22.09.2000*Г:RUS*			
37	Ордж. ТИК	Округ №27	Внер Игорь Владимирович	40810810472336500011	Внер Игорь Владимирович* Д:ПР;75 05;706069;ОВД Ленинского района г. Магнитогорска Челябинской обл. К П 742-022;24.07.2006*Г:RUS*	10				10
38	Ордж. ТИК	Округ №28	Шеметов Вячеслав Павлович	40810810872336500006	Шеметов Вячеслав Павлович* Д:ПР;75 03;168128;ОВД Правобережного района г. Магнитогорска Челябинской обл.; 07.02.2003*	100	ООО "ПРОФ АРТ"	П: № 26 от 19/01-2010; подписной лист*	22,5	78
39	Ордж. ТИК	Округ №28	Антонов Валентин Владимирович	40810810772336500012	Антонов Валентин Владимирович* Д:ПР;75 01;147227;ОВД Ленинского района г. Магнитогорска Челябинской обл. К П 742-022;15.02.2002*Г:RUS*	100				100
40	Ордж. ТИК	Округ №29	Шинкин Павел Юрьевич	40810810272336500004	Шинкин Павел Юрьевич* Д:ПР;75 03;574320;УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска Челябинской обл.;16.06.2003*Г:RUS*	200	ООО "ПРОФ АРТ"	П: № 7 от 14.01.2010; подписной лист*	45	155
41	Ордж. ТИК	Округ №29	Еремин Андрей Анатольевич	40810810872336500019	Быков Евгений Алексеевич* Д:ПР;75 03;544382;ОВД Ленинского района г. Магнитогорска Челябинской обл. К П 742-022;17.06.2003*Г:RUS*	1 400				1 400
42	Ордж. ТИК	Округ №30	Владимирцев Валентин Александрович	40810810772336500009	Колесникова Галина Владимировна* Д:ПР;75 04;578280;УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска Челябинской обл. К П 742-023;23.05.2005*Г:RUS*	500				500
43	Ордж. ТИК	Округ №31	Дерунов Александр Иванович	40810810272336500017	Чупрова Татьяна Пантелеевна* Д:ПР;75 02;741866;УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска Челябинской обл. К П 742-023;09.10.2002*Г:RUS*	1 000				1 000
44	ИКМО		Белошанко Розалия Гумеровна	40810810172332400224	Белошанко Розалия Гумеровна* Г:RUS*	6 000	ЗАО "Магнитогорский дом печати"	П:270 от 12/10/10; предоплата за подписные листы*	2664	696
							ООО "Паллада"	П:12 от 18/01/10; предоплата за аренду нежилого помещения*	2640	
45	ИКМО		Гончаров Евгений Валентинович	40810810872332400223	Гончаров Евгений Валентинович* Г:RUS*	100	ООО "Компания "Курьер"	П:386 от 29/12/09; за изготовление подписных листов*	100	0
						602	ГТРК Южный Урал*	П:02 от 12/01/2010; за исполнение песни*	601,8	1 000
46	Лен. ТИК	Округ №8	Шеметова Марина Викторовна							

Новости

Выявили брак

Автоконцерн «Тойота» срочно отзывает свои автомобили.

Тойота приостановила в США продажи автомобилей восьми моделей из-за дефекта педали газа, который послужил ранее поводом для отзыва этих модификаций из эксплуатации.

Виртуальный полет

В Москву приедут кандидаты «полета на Марс».

Иностранные кандидаты в члены виртуальной международной космической экспедиции на Марс приедут в Москву на будущей неделе.

Вирус-вымогатель

Миллионы российских пользователей заразились «Трояном».

В России набирает обороты эпидемия компьютерных вирусов семейства Trojan.Winlock. В январе 2010 года количество россиян, пострадавших от вредоносных программ, требующих за разблокировку Windows отправить платное SMS-сообщение, составило несколько миллионов.

Кандидаты в сборную

Обнародован список российских олимпийцев на Играх-2010.

Исполком Олимпийского комитета России и Минспорттуризма РФ утвердил список спортсменов, которым предстоит отстаивать честь нашей сборной на Олимпиаде в Ванкувере.

Встреча в Швейцарии

Давос принимает делегатов.

В швейцарском Давосе стартовала юбилейная (40-я по счету) ежегодная встреча участников Всемирного экономического форума.

Обратях наших меньших

Если «птичку жалко»

//Елена КУКЛИНА

Нынешней зимой, с ее морозами, метелями и снегопадами, особенно трудно приходится нашим маленьким пернатым соседям.

На пороге февраль, который писатель Виталий Бианки не зря назвал месяцем «дотерпи до весны». В жизни зимующих рядом с нами птиц наступил самый сложный период, когда пернатым становится все сложнее находить корм.

Птичку кормушку можно соорудить из любых подручных материалов – пластиковой бутылки, коробки из-под обуви, пакета из-под сока – птицы будут рады любой «столовой».

Самый главный вопрос – чем можно кормить птиц. На этот счет существует много противоречивой информации, поэтому рас-



сказать об этом мы попросили орнитолога Сергея ГЕНЕРАЛОВА:

– Лучшим кормом для птиц будут семена зерновых, произрастающих в нашей полосе. Подойдут пшено, просо, овес, пшеница, гречка и т. п., которые можно распарить в кипятке для лучшего усвоения.

нужа, богатые жиром – важным источником энергии в холода. Здесь главное требование – птице нужно угощать сырыми семечками, жареные для них опасны.

Хоккей

Покер в третьем периоде

//Артур ИВАННИКОВ

На своей «Арене» магнитогорцы выиграли второй матч подряд, разгромив в третьем периоде хабаровский «Амур» – 4:1.

Задача, которую поставил перед «Металлургом» президент клуба Виталий Рашинов накануне домашней серии, не выглядит невыполнимой. Конечно, команде, претендующей на чемпионство, выиграть пять встреч до Олимпиады вполне по силам.

Хабаровчане – традиционный неудобные соперники, мало забивающие, но и мало пропускающие. Это одна из немногих команд Континентальной хоккейной лиги, неизменно вызывающих огромный зрительский интерес.

ей, скорее всего, оставят дальневосточников за бортом кубковой восьмерки. Два основных вратаря травмированы, и основная нагрузка легла на 23-летнего Мурыгина.

На 45-й минуте нелогичное решение принял защитник Бирюков, от борта выкатившись в центр зоны обороны гостей.

Пожоже, «Амур» всецело надеялся на нулевую ничью по итогам трех периодов. Иначе чем объяснить, что первая шайба послужила началом их разгрома? «Металлург» провел два гола-близнец с интервалом в 48 секунд!

Блинов. - Сегодня мастерство победило дисциплину. По поводу вратарей: Мосс выбыл до конца сезона, у него серьезная проблема с мениском, он отправляется в Америку на операцию.

«Лишь в третьем периоде, открыв счет, ребята сумели раскрепоститься», - признался наставник магнитогорцев Валерий Белоусов.

Чемпионат КХЛ-09/10 №50. «Металлург» (Магнитогорск) – «Амур» (Хабаровск) – 4:1 (0:0, 0:0, 4:1). 26 января 2010 года. Магнитогорск. «Арена-Металлург». 6488 зрителей. Главный судья: Цыплаков (Санкт-Петербург).

Здравствуй!

У вас гастрит не гостит?

Тот, кто хочет быть здоровым, отчасти уже выздоравливает.

Сейчас, когда на улице зима, старайтесь не подхватить грипп. Ученые пришли к выводу, что простуда «будит» бактерии, провоцирующие гастрит.



Это факт! «Любимые профессии» гастрита (нервная работа, ненормированный рабочий день):

- журналисты,
• работники торговли,
• милиционеры,
• бизнесмены,
• актеры.

Не принимайте лекарства без назначения врача: гастрит могут спровоцировать такие противостолительные препараты, как аспирин, анальгин, баралгин, индометацин, ибупрофен и т. п.

Знаете ли вы, что есть такой диагноз - «нервный гастрит»? Ваша задача привести в порядок нервную систему. На ночь выпейте про-отид.

Жесткие диеты и уж тем более голодание противопоказаны. Если вы сторонник разгрузочных дней, пейте больше жидкости нейтральной кислотности.

При гастрите с пониженной кислотностью вредны: острые, соленые, жареные блюда, консервы, сдоба, молоко.

При гастрите с повышенной кислотностью вредны: жирные и наваристые бульоны, сырые овощи, соевые, острые и копченые блюда, свежие лук и чеснок, черный хлеб, лимонный сок, газированные напитки.

Рецепт дня

Если у вас разыгрался гастрит, прежде чем покупать лекарства для понижения кислотности, попробуйте нормализовать работу желудка при помощи рисового отвара и черничного киселя. Попейте отвар чаги.



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕВЕНДИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 6310 на право заключения муниципального контракта на поставку лекарственных средств...

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕВЕНДИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Форма торгов: открытый конкурс. Наименование заказчика: Муниципальное учреждение «Магнитогорское отделение»...

БОЛЬШОЙ СОВЕТСКИЙ ЦИРК. Детям до 4-х лет вход бесплатно. ГИГАНТСКИЕ КАЛИФОРНИЙСКИЕ МОРСКИЕ ЛВЫ. тел. 26-42-48

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕВЕНДИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 7310 на право заключения муниципального контракта на поставку медицинских товаров для стоматологии...

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона в электронной форме. Решение от 27.01.2010 года о внесении изменений в документацию об аукционе...

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕВЕНДИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Форма торгов: открытый конкурс. Наименование заказчика: Муниципальное учреждение «Магнитогорское отделение»...

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mr@mgn.chel.su

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович. Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92. Служба подписки и доставки 26-04-87. Служба новостей 26-04-73, 26-04-84.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 7310. Заказ № 235. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа.